

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

ERRATA 02 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 076/2019

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS PARA ATENDER AOS PACIENTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE - SEMSA.

Fica alterado o referido edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

6.3.5. Prazo de VALIDADE dos produtos, não inferior a 24 (vinte e quatro) meses;

Leia-se:

6.3.5. Prazo de VALIDADE dos medicamentos de no mínimo 80% de vida útil do produto;

Fica alterado o anexo 02 do edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

86	Divalproato de sodio 250 mg br0272588 comprimido	CX	50000	0,83	41.500,00
183	Sertralina 50 mg ms br0272365 comprimido	CX	25000	1,30	32.500,00
189	Sulfadiazina de prata 1% br0272089 creme bisnaga 30g	GR	10000	15,23	152.300,00

Leia-se:

86	Divalproato de sodio 250 mg br0272588 comprimido	CP	50000	0,83	41.500,00
183	Sertralina 50 mg ms br0272365 comprimido	CP	25000	1,30	32.500,00
189	Sulfadiazina de prata 1% br0272089 creme bisnaga 30g	UN	10000	15,23	152.300,00

Fica mantida a data e os horários do certame, conforme errata 01 do Pregão Eletrônico 076/2019.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 30 de julho de 2019.

Caroline Carvalho Mendes
Pregoeira Port 476/2019